
 

 

表一：對宏觀政治、經濟和社會環境的滿意度  

  第一階段 第二階段 

  人數 百分比 人數 百分比 
      
香港經濟現況 非常不滿意 73 3.4 )  59 3.2 )  
 不滿意 542 25.0 ) 28.4 492 26.8 ) 30.0 
 滿意 1418 65.4 ) 1154 62.8 ) 
 非常滿意 76 3.5 ) 68.9 80 4.4 ) 67.2 
 不知道／很難說 58 2.7 52 2.8 
 總計 2167 100.0 1837 100.0 
      
香港社會現況 非常不滿意 82 3.8 )  91 5.0 )  
 不滿意 748 34.5 ) 38.3 646 35.2 ) 40.2 
 滿意 1238 57.1 ) 995 54.2 ) 
 非常滿意 50 2.3 ) 59.4 53 2.9 ) 57.1 
 不知道／很難說 49 2.3 52 2.8 
 總計 2167 100.0 1837 100.0 
      
香港特區政府表現 非常不滿意 96 4.4 )  71 3.9 )  
 不滿意 672 31.0 ) 35.4 598 32.6 ) 36.5 
 滿意 1256 58.0 ) 1039 56.6 ) 
 非常滿意 78 3.6 ) 61.6 69 3.8 ) 60.4 
 不知道／很難說 65 3.0 60 3.3 
 總計 2167 100.0 1837 100.0 
      
北京中央政府對港政策 非常不滿意 57 2.6 )  53 2.9 )  
 不滿意 441 20.4 ) 23.0 376 20.5 ) 23.4 
 滿意 1279 59.0 ) 1094 59.6 ) 
 非常滿意 205 9.5 ) 68.5 177 9.6 ) 69.2 
 不知道／很難說 185 8.5 136 7.4 
 總計 2167 100.0 1836 100.0 
      
內地經濟狀況 非常不滿意 31 1.4 )  40 2.2 )  
 不滿意 283 13.1 ) 14.5 231 12.6 ) 14.8 
 滿意 1306 60.3 ) 1078 58.7 ) 
 非常滿意 251 11.6 ) 71.9 227 12.4 ) 71.1 
 不知道／很難說 296 13.7 259 14.1 
 總計 2167 100.0 1835 100.0 
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表二：當有下列問題時，會找區議會議員還是立法會議員幫手 

     第一階段    第二階段 

  人數 百分比 人數 百分比

   
解決社區問題 區議會議員 1437 66.4 1253 68.2 
 立法會議員 318 14.7 246 13.4 
 兩者皆會 56 2.6 37 2.0 
 兩者皆不會 249 11.5 205 11.2 
 不知道／很難說 104 4.8 95 5.2 
 總計 2164 100.0 1836 100.0 
     
代自己表達意見 區議會議員 1072 49.6 951 51.9 
 立法會議員 645 29.8 529 28.8 
 兩者皆會 71 3.3 60 3.3 
 兩者皆不會 224 10.4 189 10.3 
 不知道／很難說 151 7.0 105 5.7 
 總計 2163 100.0 1834 100.0 
     
監督政府 區議會議員 301 13.9 335 18.2 
 立法會議員 1486 68.6 1210 65.9 
 兩者皆會 80 3.7 43 2.3 
 兩者皆不會 176 8.1 155 8.4 
 不知道／很難說 122 5.6 93 5.1 
 總計 2165 100.0 1836 100.0 
   

 
 

表三：對是次區議會選舉的關注程度  

    第一階段    第二階段 

 人數 百分比 人數 百分比 
     
完全不關注 170 7.9 )  124 6.8 )  
不關注 657 30.3 ) 38.2 577 31.4 ) 38.2 
幾關注 1112 51.4 )  936 51.0 )  
非常關注 209 9.7 ) 61.1 184 10.0 ) 61.0 
不知道／很難說 17 0.8 15 0.8 
總計 2165 100.0 1836 100.0 
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表四：較關注區議會選舉中何種議題 【只問表示關注的受訪者】 

        第一階段        第二階段 

 人數 百分比 人數 百分比 
    
政治性議題 125 9.5  90 8.0  
民生性議題 1061 80.4  905 80.8  
兩者皆不關注 8 0.6  3 0.3  
兩者皆關注 114 8.6  110 9.8  
不知道／很難說 12 0.9  12 1.1  
總計 1320 100.0  1120 100.0  
  

 

 

表五：是否已登記為選民 

       第一階段       第二階段 

 人數 百分比 人數 百分比 
    
不是 364 16.8 328 17.9  
是 1794 82.9 1502 81.8  
不知道 6 0.3 6 0.3  
總計 2164 100.0 1836 100.0  
  

 

 

表六：區議會選舉投票意欲 【只問已登記為選民的受訪者】 

       第一階段       第二階段 

 人數 百分比 人數 百分比 
    
不會 144 8.0 126 8.4 
可能會 514 28.7 458 30.5 
一定會 1066 59.5 868 57.8 
未決定 54 3.0 32 2.1 
自動當選（不用投票） 14 0.8 18 1.2 
總計 1792 100.0 1502 100.0 
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表七：區議會選舉投票時的考慮因素 [複選] 

【此題只問表示會、可能會或未決定投票的受訪選民】 

    第一階段   第二階段 

 頻數 以有效樣本

數為基數之

百分比*

頻數 以有效樣本

數為基數之

百分比**
  
地區工作表現 1180 72.2 984 72.6  
政綱 746 45.7 619 45.7  
政黨背景 568 34.8 392 28.9 
個人背景 (例如職業、教育程度等) 271 16.6 224 16.5  
知名度 41 2.5 38 2.8 
外表 8 0.5 12 0.9  
其他 11 0.7 21 1.5  
不知道／很難說 43 2.6 32 2.4  
總計 2868 175.5 2322 171.4  
(人數) (1634)  (1355) 
  

* 這裡的百分比基數 (分母) 為有效樣本總數 (即 1634 人)，而非答案總數 (即 2868 個答案總計)。 
此外，由於容許受訪者給予多於一項答案，故百分比總計將超過 100%。 

** 這裡的百分比基數 (分母) 為有效樣本總數 (即 1355 人)，而非答案總數 (即 2322 個答案總計)。 
此外，由於容許受訪者給予多於一項答案，故百分比總計將超過 100%。 

 

 

表八：區議會選舉投票選擇傾向 【此題只問表示會、可能會或未決定投票的受訪選民】 

        第一階段        第二階段 

 人數 百分比 人數 百分比 
    
民主派候選人 526 32.7 414 30.8  
親中派候選人 258 16.0 180 13.4  
獨立／中間派候選人 641 39.8 623 46.4 
未決定 186 11.5 126 9.4  
總計 1611 100.0  1343 100.0  
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